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令和６年度三豊市放課後児童クラブ利用者アンケート
回答数 46

お子さんは、放課後児童クラブで過ごす時間を満足されていますか
回答 満足 おおむね満足 どちらともいえないやや不満 不満
回答数 22 17 5 2 0

支援員のお子さんに対する話し方や聞く姿勢などはいかがですか
回答 満足 おおむね満足 どちらともいえないやや不満 不満
回答数 24 13 6 1 2

保護者と支援員の間でお子さんに関する情報が、十分に共有されていますか
回答 そうだ ややそうだ どちらともいえないややちがう ちがう
回答数 21 17 5 2 1

支援員の保護者に対する接遇（電話や送迎時の応対）はいかがですか
回答 満足 おおむね満足 どちらともいえないやや不満 不満
回答数 31 11 1 1 2

支援員に相談しやすい環境ですか
回答 そうだ ややそうだ どちらともいえないややちがう ちがう
回答数 22 13 5 2 4

支援員はお子さん同士のトラブルがあるときに適切に対応していると思いますか
回答 思う やや思う どちらともいえないやや思わない 思わない
回答数 24 8 8 4 2

支援員は保護者やお子さんのプライバシーを守っていますか
回答 そうだ ややそうだ どちらともいえないややちがう ちがう
回答数 29 9 7 0 1

現在利用している放課後児童クラブについて、総合的にいかがですか
回答 満足 おおむね満足 どちらともいえないやや不満 不満
回答数 26 11 4 3 2


